



RAPORT DE ACTIVITATE

Subsemnatul, Vasile Andrei, domiciliat în Țândărei, strada Aleea Plopilor, nr. 6, județul Ialomița, în conformitate cu obligațiile prevăzute în Codul Administrativ, depun următorul raport de activitate în calitate de consilier local.

În urma alegerilor locale din luna septembrie 2020 am fost ales consilier local, fiind candidat pe listele partidului ALDE.

Odată cu constituirea Consiliului Local am fost repartizat în Comisia Juridică, unde am avut posibilitatea de a-mi valorifica cunoștințele dobândite în urma absolvirii Facultății de Drept.

Am prezidat ședințele de Consiliu timp de 3 luni.

Am participat la toate ședințele de Consiliu și ale Comisiei și am avut frecvente intervenții față de proiectele dezbătute. Mi-am exprimat opiniile cu sinceritate, având ca prioritate reprezentarea intereselor comunității și respectarea legii.

Am ținut legătura cu cetățenii și constatând că una din problemele frecvent ridicate a fost ordinea publică am adus în atenția Consiliului unele propuneri de remediere.

Am insistat ca investiția privind centrul comercial din zona Petrom să fie condiționată de amenajarea unei intersecții giratorii și extinderea drumului cu o bandă suplimentară.

Am solicitat montarea unor presemnalizări ale barei de protecție a podului feroviar atașate unor panouri publicitare transversale față de DN 2A, pentru reducerea frecvenței accidentelor rutiere.

Am solicitat evaluarea riscurilor fizice la care sunt supuși elevii în curțile unităților școlare și finanțarea investițiilor sau reparațiilor necesare (fixarea porților pe terenul de sport, spărturile din garduri, supraînălțarea gardurilor escaladate frecvent, completarea iluminatului, securizarea tablourilor electrice, etc).

Am votat de fiecare dată cu bună credință luând în considerare că în ședințele de consiliu suntem reprezentanții cetățenilor și trebuie să facem administrație, nu politică.

Am beneficiat de un climat foarte bun, de înțelegere și am contribuit la menținerea acestuia printr-o bună colaborare cu colegii.

22.08.2022

Vasile Andrei